

ВІДОМОСТІ
про інформаційне забезпечення
освітньої діяльності у сфері вищої освіти

1. Інформація про наявність бібліотеки

Найменування бібліотеки	Площа, м2	Обсяг фондів навчальної, наукової літератури, примірників	Площа читального залу, м2/ кількість місць	Примітка
Науково-технічна бібліотека	67,7	17500	41,6 м2/14	

2. Забезпечення підручниками, навчальними посібниками, довідковою та іншою навчальною літературою

Найменування навчальної дисципліни	Автор підручника (навчального посібника тощо)	Найменування підручника (навчального посібника тощо)	Найменування видавництва, рік видання	К-ть, прим.
<i>1</i>	<i>2</i>	<i>3</i>	<i>4</i>	<i>5</i>
Сучасна економічна теорія	Под ред. академіка НАН України Буркинського Б.В.	Основи економіко-екологічної теорії	О:ИПРЭЭИ НАН Украина, 1999	5
Сучасна економічна теорія	Котлубай О.М.	Сучасні економічні відносини море господарського комплексу світу: монографія	Одеса: ИПРЕЕД НАН України, 2013.	4
Сучасна економічна теорія	Буркинський Б.В. , Степанов В.Н,	Методологически е и прикладные основы исследования национальных и региональных интересов (социо-эколого-экономический контекст)	ИПРЭЭИ НАН Украины. – Одесса: 2011.	5
Сучасна економічна теорія	Г.М. Грігорян, О.О. Губарев, Т.Є	Історія економіки та економічної	Одеса, Астропрінт, 2010	1

	Каланник та ін.; за заг. ред. В.М. Філатова	думки: навчальний посібник		
Сучасна економічна теорія	Клименко Е.Н., Крюкова О.Н., Бриль М.С.	Макроэкономика: учебное пособие для самостоятельного изучения дисциплины для иностранных студентов всех направлений подготовки	Одеса, Астропрінт, 2015	1
Сучасна економічна теорія	Кліменко О.М., Крюкова О.М., Бріль М.С.	Макроекономіка : навч. посібник	Одеса, Астропрінт, 2012	1
Сучасна економічна теорія	Кліменко О.М., Мащенко М.А.	Соціальна економіка : навч. посібник	Одеса, Астропрінт, 2013	1
Сучасна економічна теорія	Дергачев В.А. Кухарская Н.А. Тараканов Н.Л.	Геоэкономическая стратегия Украины	ИПРЭИ НАН Украины, Одесса, 2002	10
Професійна англійська мова для наукового спілкування	Вереїтіна І.А., Мартинова Р.Ю., Богіш. О.В.	Your Computerland [Електронний ресурс]: електрон. засіб навч. признач. 2.30 ГБ. (рекомендовано МОН (№ 1/11-5113 від 13.04.12))	Одеса, ОДАХ, 2012.	5
Професійна англійська мова для наукового спілкування	Вереїтіна І.А. , Мартинова Р.Ю.	Energetics and ecology: навч. посібник рекомендовано МОН (№ 1/11-4717 від 09.06.11	К., Видавничий Дім «Слово», 2013	5
Професійна англійська мова для наукового спілкування	Вереїтіна І.А. , Мартинова. Р.Ю.	Renewable sources of energy навч. посібник рекомендовано МОН (№ 1/11-6439 від 08.05.12	К., Видавничий Дім «Слово», 2013	5
Філософія науки і культури	Кирилюк О.С.	Конспект першоджерел до кандидатського	Одеса, Автограф, 2005.	5

		іспиту з філософії: навчально-методичний посібник. Семінари, співбесіди з першоджерел, питання екзаменаційних листів		
Філософія науки і культури	Кирилюк О.С.	Конспект першоджерел до кандидатського іспиту з філософії: навчально-методичний посібник Семінари, співбесіди з першоджерел, питання екзаменаційних листів	Видання друге, змінене та доповнене. Одеса, Автограф, 2008.	5
Філософія науки і культури	Кирилюк О.С. Егоров Б. В., Коваленко А. В., Шевченко А. А. и др.	Философско-методологические основы исследования сущностного единства человека // Человек: постижение простоты в беспредельной сложности Учебно-монографическое издание ; отв. ред. Ангелов Г. В. ; рекомендовано МОН України як навчальний посібник для студентів та аспірантів вищих навчальних закладів України	Одеса: КП ОГТ, 2013	5
Філософія науки і культури	Рижко В. Іщенко Ю.	Наукові і освітянські методології та практики	Київ: ЦГО НАН України – 2011	1

Методологія, організація та інструментарій наукових досліджень	Котлубай О.М.	Теорія і методологія розвитку транспортно-технологічних систем перевезення вантажів в Україні	Одеса: ІПРЕЕД НАН України, 2012.	4
Методологія, організація та інструментарій наукових досліджень	Котлубай О.М.	Методологія, організація та інструментарій наукових досліджень: конспект лекцій [електронне видання]	Одеса: ІПРЕЕД НАН України, 2016.	
Методологія, організація та інструментарій наукових досліджень	Ростовський В.С. Дібрівська Н.В.	Основи наукових досліджень та технічної творчості: підручник	К.: Учбова література, 2009, 95 с.	1
Методологія, організація та інструментарій наукових досліджень	Пилипчук М.І., Григор'єв А.С., Шостак В.В.	Основи наукових досліджень: підручник	К.: Знання, 2007,	10
Методологія, організація та інструментарій наукових досліджень	Нечаєв В.Н., Берідзе Д.М., Кононенко В.В.	Теорія планування експерименту: навчальний посібник	К.: Кондор, 2005,	1
Методологія, організація та інструментарій наукових досліджень	Колесніков О.В.	Основи наукових досліджень. Навчальний посібник. – 2 видання виправ. та доповнен.	К.: Ц. навчальної літератури, 2011.	1
Методологія, організація та інструментарій наукових досліджень	Максьон Ю.В., Пилипенко В.В.	Основи наукових досліджень в економіці. – навчальний. посібник 2	Донецьк.: Альфа-Прес, 2007	10

		видання.		
Механізми та інструменти функціонування соціо-економіко-екологічних систем	Бутенко А.І., Шлафман Н.Л., Лазарева Є.В. та ін.;	Механізми взаємодії органів влади та підприємницького сектора економіки України: монографія	ПРЕЕД НАНУ. – Одеса: Інтерпрінт, 2011.	5
Механізми та інструменти функціонування соціо-економіко-екологічних систем	Бутенко А. І., П. Войнаренко М.П. Ляшенко В.І. та ін	Модернізація механізмів розвитку малого та середнього бізнесу: моногр.	НАН України, Ін-т економіки пром-сті. - Донецьк, 2011.	5
Механізми та інструменти функціонування соціо-економіко-екологічних систем	Буркинський Б.В. Котлубай М.І.	Амортизація як джерело інвестування у морський транспорт	ПРЕЕД НАН України Одеса: 2001	12
Механізми та інструменти функціонування соціо-економіко-екологічних систем	Котлубай О.М.	Економічні механізми розвитку торговельного мореплавання в Україні	ПРЕЕД НАН України Одеса: 2004	7
Механізми та інструменти функціонування соціо-економіко-екологічних систем	Котлубай О.М.	Экономика основной эксплуатационной деятельности морского транспорта: сб. науч. тр.	ИПРЭЭИ НАН Украины. – Одесса: 2008	8
Механізми та інструменти функціонування соціо-економіко-екологічних систем	Котлубай О.М.	Экономика основной эксплуатационной деятельности морского транспорта: сб. науч. тр.	ИПРЭЭИ НАН Украины. – Одесса: 2009	5
Механізми та інструменти функціонування соціо-економіко-екологічних систем	Ільченко С.В.	Внутрішньогосподарський механізм функціонування портового комплексу України: теорія та практика	ПРЕЕД НАН України, Одеса: 2015	1
Механізми та інструменти функціонування	Котлубай О.М., Липинська А.А., Ільченко С. В.	Розвиток економічних взаємовідносин в	ПРЕЕД НАН України, Одеса: 2013	1

соціо-економіко-екологічних систем		світовому транспортному комплексі		
Механізми та інструменти функціонування соціо-економіко-екологічних систем	Котлубай О.М., Липинська А.А., Ільченко С. В.	Транспортний комплекс України: національна доповідь	ІПРЕЕД НАН України, Одеса: 2014	1
Механізми та інструменти функціонування соціо-економіко-екологічних систем	Буркинський Б.В., Горячук В.Ф.	Капіталізація економіки регіонів України	ІПРЕЕД НАНУ, Одеса, 2014.	10
Механізми та інструменти функціонування соціо-економіко-екологічних систем	Колектив авторів за наук. ред. Б.В. Буркинського	Інституційні механізми капіталізації регіонів Українського Причорномор'я	Одеса : ІПРЕЕД НАН України, 2014	15
Механізми та інструменти функціонування соціо-економіко-екологічних систем	Горячук В.Ф.	Капіталізація та конкурентоспроможність економіки: регіональний та національний вимір	Одеса : ІПРЕЕД НАН України, 2011	20
Механізми та інструменти функціонування соціо-економіко-екологічних систем	Шлафман Н.Л.	Механізми регулювання розвитку підприємницького сектору	ХНТУ, ІПРЕЕД НАН України, 2010	17
Механізми та інструменти функціонування соціо-економіко-екологічних систем	Нікішина О. В.	Механізми регулювання інтегрованого зернового ринку	Одеса: ІПРЕЕД НАН України, 2014. – 450 с.	3
Конкурентоспроможність на макро-, мезо- та мікрорівнях	Буркинський Б.В., Агеева І.Н., Брыкаліна С.В., Лазарева Е.В. и др.	Конкурентоспособность продукции и предприятия	ИПРЭЭИ. НАН Украины, 2002	2
Конкурентоспроможність на макро-, мезо- та мікрорівнях	Мартинюк О.М.	Транспортная система придунайского региона в контексте активизации евроинтеграционн	ИПРЭЭИ НАН Украины. – Одесса: 2003	4

		ых процессов		
Конкурентоспроможність на макро-, мезо- та мікрорівнях	Лисюк В.М.	Конкурентоспособность рынка соковой продукции	ИПРЭИ НАН Украины, Одесса, 2015.	10
Конкурентоспроможність на макро-, мезо- та мікрорівнях	Лисюк В.М.	Формирование конкурентоспособности в контексте регионального развития	ИПРЭИ НАН Украины, Одесса., 2009.	8
Конкурентоспроможність на макро-, мезо- та мікрорівнях	Лайко О.І. Осипов В.М.	Формування конкурентоспроможної економіки Приморських регіонів	ПРЕЕД НАН України, Одеса., 2011	5
Конкурентоспроможність на макро-, мезо- та мікрорівнях	Єрмакова О.А.	Підвищення конкурентоспроможності приморських регіонів України на основі кластерної моделі	ПРЕЕД НАН України Одеса., 2011	10
Конкурентоспроможність на макро-, мезо- та мікрорівнях	Буркинський Б.В., Осипов В.М., Моліна О.В. та ін.	Формування конкурентоспроможної економіки регіону Українського Причорномор'я	ПРЕЕД НАН України, Одеса 2012	5
Конкурентоспроможність на макро-, мезо- та мікрорівнях	Юдін М.А.	Регуляторна політика держави у забезпеченні конкурентоспроможності енергозберігаючої машинобудівної продукції:	ПРЕЕД НАН України, Фенікс, Одеса, 2011	5
Конкурентоспроможність на макро-, мезо- та мікрорівнях	Бирам О.	Конкурентоспособность украинской металлопродукции и на арабском рынке: анализ, методы оценки и пути повышения :	ПРЕЕД НАН України, Фенікс, 2011	5
Конкурентоспроможність на макро-, мезо- та мікрорівнях	Biram A.	Competitiveness Of Ukrainian Metal Products In The Arab Market: Analysis, Methods Of Evaluation And Ways Of Improvement	ПРЕЕД НАН України, Одеса: «Фенікс», 2011	5

Конкурентоспроможність на макро-, мезо- та мікрорівнях	Нікішина О.В. Рубель О.Є.	Економічні аспекти євроатлантичної інтеграції України	ІПРЕЕД НАН України, Одеса: 2006	5
Конкурентоспроможність на макро-, мезо- та мікрорівнях	Нікішина О.В. Рубель О.Є.	Проблеми та стратегічні напрямки розвитку підприємства в інфраструктурному секторі економіки	ІПРЕЕД НАН України, Одеса: 2006	6
Конкурентоспроможність на макро-, мезо- та мікрорівнях	Кухарская Н.А.	Стратегические приоритеты трансформации экономики регионов Украины: тенденции, формы механизмы	ІПРЕЕД НАН України, Одеса, 2010	7
Конкурентоспроможність на макро-, мезо- та мікрорівнях	Скорик М.Л. Харічков С.К. Андерсон Н.В.	Єврорегіони на кордонах України	ІПРЕЕД НАН України, Одеса: 2010	7
Конкурентоспроможність на макро-, мезо- та мікрорівнях	Скорик М.Л. Харічков С.К. Андерсон Н.В.	Шляхи та інструменти модернізаційного прориву економіки України	ІПРЕЕД НАН України, Одеса: 2010	29
Конкурентоспроможність на макро-, мезо- та мікрорівнях	Скорик М.Л. Харічков С.К. Андерсон Н.В.	Проблеми управління, економіки, екології та права щодо розвитку транспортного комплексу України	ІПРЕЕД НАН України, Одеса: 2011	7
Конкурентоспроможність на макро-, мезо- та мікрорівнях	Скорик М.Л. Харічков С.К. Андерсон Н.В.	Конкурентоспроможність та сталий розвиток морегосподарського комплексу України	ІПРЕЕД НАН України, Одеса: 2011	4
Сталий розвиток та шляхи його реалізації в країні	Бутенко А.І., Лазарева, Є.В. Шлафман Н.Л.	Потенціал малого підприємництва в парадигмі сталого розвитку	ІПРЕЕД НАН України, Інтерпрінт, Одеса, 2012	3
Сталий розвиток та шляхи його реалізації в країні	Лайко О.І.	Трансформаційні процеси в інвестиційній	ІПРЕЕД НАН України, Одеса: 2014	5

		системі економіки України		
Сталий розвиток та шляхи його реалізації в країні	Лайко О. І., Нікішина О. В., Гетьман О. Л. та ін.	Розкриття інвестиційного потенціалу стратегічних ринків України на засадах сталого розвитку Потенціал сталого розвитку стратегічних ринків України	ІПРЕЕД НАН України, Одеса: 2014	5
Сталий розвиток та шляхи його реалізації в країні	Буркинський Б.В., Харічков С.К., Купінець Л.Є., Андрєєва Н.М., Руденко Л.Г. Лисовський С.А., Шапарь А.Г. и др	Наукові засади розробки стратегії сталого розвитку України	ІПРЕЕД НАН України, Одеса, 2012.	4
Сталий розвиток та шляхи його реалізації в країні	Буркинський Б.В., Галушкіна Т.П., Купінець Л.Є., Хумарова Н.І.	Стан виконання в Україні положень «Порядку денного на XXI століття» (2002-2012): Монографія	ІПРЕЕД НАН України, Академперіодика, Одеса, 2014	3
Сталий розвиток та шляхи його реалізації в країні	Колектив авторів Галушкіна Т.П., Жаліло Я.А., Купінець Л.Є., Манцуров І.Г., Мусіна Л.А. Новікова О.Ф. Реутов В.Є. Хумарова Н.І.	Ідеологія «зеленого» зростання національної економіки: теорія, інституційний базис, інструменти:	ІПРЕЕД НАН України, Одеса, 2013	4
Сталий розвиток та шляхи його реалізації в країні	Лайко О.І.	Трансформаційні процеси в інвестиційній системі економіки України	ІПРЕЕД НАН України, Одеса: 2014	
Сталий розвиток та шляхи його реалізації в країні	Колектив авторів За наук. ред. акад. НАН України д.е.н., проф.. Буркинського Б.В	Запровадження принципів «глобального зеленого курсу» у модель економічного розвитку України	ІПРЕЕД НАН України, Одеса, 2012.	3
Сталий розвиток та шляхи його реалізації в країні	Колектив авторів [Андрєєва Н.М. Андерсон В.М., Алимов В.М. та	Інституціональні передумови та механізми активізації	ІПРЕЕД НАН України «АРІАЛ», Одеса, 2011.	1

	інш.]; за наук. ред. д.е.н. проф. Хлобистова Є.В./	екологічно чистого виробництва в контексті сталого розвитку України в книзі: Сталий розвиток та екологічна безпека суспільства: теорія, методологія, практика		
Сталий розвиток та шляхи його реалізації в країні	Мартиенко А.И.	Теоретические основы развития отношений собственности на природные ресурсы: монография.	ИПРЭЭИ НАН Украины, Одесса: 2011	1
Сталий розвиток та шляхи його реалізації в країні	Буркинський Б.В., Осипов В.М., Мартиенко А.І та інш.	Інституційні механізми капіталізації економіки регіонів Українського Причорномор'я:	ІПРЕЕД НАН України, Одеса 2014.	1
Сталий розвиток та шляхи його реалізації в країні	Мартиенко А.И. Харичков С.К.	Отношения реализации форм и прав собственности в природопользовании : монография–	ИПРЭЭИ НАН Украины Одесса 2008.	1
Сталий розвиток та шляхи його реалізації в країні	Харичков С.К., Купінець Л.Є. та ін.	Сучасні тенденції формування екологічної інфраструктури природокористування: монографія	ІПРЕЕД НАН України, Одеса, 2012	1
Сталий розвиток та шляхи його реалізації в країні	Купінець Л.Є.	Екологізація продовольственого комплексу: теорія, методологія, механізми	ИПРЭЭИ НАН Украины, Одесса, 2010	1
Сталий розвиток та шляхи його реалізації в країні	Купінець Л.Є. Харичков С.К.	Производство экологически чистой продукции в АПК:международный и национальный	ИПРЭЭИ НАН Украины. – Одесса: 2007.	5

		аспекты: монография — 676 с		
Сталий розвиток та шляхи його реалізації в країні	Харичков С.К. Андреева Н.Н.. Купинец Л.Е.	Экономика и экология: совместимость развития (мировой опыт и украинская перспектива)	ИПРЭЭИ НАН Украины, Одесса, 2007.	5
Сталий розвиток та шляхи його реалізації в країні	Купинец Л.Е.	Стратегические ориентиры и механизмы экономического обновления регионального агропромышленного комплекса	ИПРЭЭИ НАН Украины, Одесса, 2008	1
Сталий розвиток та шляхи його реалізації в країні	Фесенко О.О., Купинец Л.Є.	Економіко-екологічна оцінка стану та перспектив розвитку аквакультури в регіоні	ІПРЕЕД НАН України, Одесса, 2015.	1
Сталий розвиток та шляхи його реалізації в країні	Жавнерчик О.В.	Економіко-організаційні засади забезпечення екологічної безпеки аграрного землекористування:	ІПРЕЕД НАН України, Одеса, 2015.	1
Сталий розвиток та шляхи його реалізації в країні	Купинец Л.Є.	Механізми впровадження екологічно чистого виробництва в контексті екологізації агропромислового сектору України	ІПРЕЕД НАН України, Одеса, 2015.	1
Сталий розвиток та шляхи його реалізації в країні	Громова Е. Н., Малькова Е. В	Управление природопользованием в морских рекреационных зонах: монография	ІПРЕЕД НАН України, Одесса, 2014.	1
Сталий розвиток та шляхи його реалізації в країні	Купинец Л.Є.	Екологізація розвитку рекреаційних зон прибережної	ІПРЕЕД НАН України Одеса-Саки: «Фенікс», 2011.	1

		смуги		
Сталий розвиток та шляхи його реалізації в країні	Степанов В.Н, Громова Е.Н. и др..	Инструментарий антикризисного управления природопользованием в морских рекреационных зонах	ИПРЭЭИ НАН Украины,, Одесса, 2015	1
Сталий розвиток та шляхи його реалізації в країні	Громова Е.Н., Гетьман Е.Л.	Концептуальные основы экологизации морской рекреации : монография	ИПРЭЭИ НАН Украины, Одесса, 2015.	1
Сталий розвиток та шляхи його реалізації в країні	Купінець Л.Є. Золотов В.І. та інш.	Дампінг ґрунтів днопоглиблення: аналіз масштабів, економіко-екологічна оцінка, перспективи використання: монографія	ИПРЭЭИ НАН Украины, Одесса,2015.	1
Сталий розвиток та шляхи його реалізації в країні	Коллектив авторів	Математичні методи розв'язання економіко-екологічних задач	ШРЕЕД НАНУ, 2005	23
Сталий розвиток та шляхи його реалізації в країні	Коллектив авторов	Антикризисные стратегии развития региональной энергетики	ИПРЭЭИ НАН Украины, 2010	6
Сталий розвиток та шляхи його реалізації в країні	Громова О.М., Маркова Т.Д.	Доцільність використання механізмів стимулювання впровадження ресурсозберігаючих технологій на підприємствах України // Проблеми фінансово-економічної безпеки суб'єктів господарської діяльності в умовах інтеграції України в світову економіку	ОНАХТ, 2014.	1
Сталий розвиток та шляхи його	Степанов В. Н., Степанова Е. В.	Оценка рисков в проектах	ИПРЭЭИ НАН Украины, Одесса,	2

реалізації в країні		экологизации экономики (методологические и методические основы)	2015	
Сталий розвиток та шляхи його реалізації в країні	Купинец, Л.Е Золотов, В.И. Фесенко О.А	Методическое обеспечение комплексной экономико-экологической оценки реализации проектов берегозащиты в приморских регионах Украины	ПРЕЕД НАН України, Одеса 2015.	1
Сталий розвиток та шляхи його реалізації в країні	Громова О. М., Гетьман О. Л., Маркова Т. Д.	Теплонасосна енергетика в екологізації паливно-енергетичного комплексу України: перспективи розвитку та механізми управління	ПРЕЕД НАН України, Одеса, 2013.	1
Сталий розвиток та шляхи його реалізації в країні	Андрєєва Н.М., Мартинюк О.М.	Зелені інвестиції в агропромисловий сектор як сучасна філософія трансформації економіки України в умовах сталого розвитку. В кн.: Агробізнес: проблеми, сучасний стан та перспективи розвитку	ПРЕЕД НАН України, «Лерадрук», Одеса, 2013.	1
Сталий розвиток та шляхи його реалізації в країні	Андрєєва Н.М.	Економіко-екологічні аспекти політики сталого розвитку агропромислової сфери України в контексті світових практик В кн.: Соціо-еколого-економічний розвиток	ПРЕЕД НАН України, Астропринт, Одеса, 2015.	1

		агропродовольчої сфери України в сучасних умовах: проблема та шляхи розв'язання: [колективна монографія] / За ред. О.І. Павлова.		
Сталий розвиток та шляхи його реалізації в країні	Андрєєва Н.М.	Екологічне чисте виробництво як концептуальний напрямок еколого-економічної парадигми агропромислової політики України. В кн.: Екологічні, соціальні й економічні аспекти розвитку АПК на засадах раціонального ресурсовикористання	ІПРЕЕД НАН України, «СІМОН», Полтава, 2015	1
Сталий розвиток та шляхи його реалізації в країні	Хумарова Н.І.	Екологоорієнтоване стратегічне планування розвитку територій : [моногр.] 408 с.	ІПРЕЕД НАН України, Одеса: 2011.	3
Сталий розвиток та шляхи його реалізації в країні	Хумарова Н.І., Галушкіна Т.П., Мусіна Л.О.,	Національна політика «зеленого» зростання в Україні і: [моногр.] –. - 272с.	ІПРЕЕД НАН України, Саки: ПП «Підприємство Фенікс», 2012	3
Сталий розвиток та шляхи його реалізації в країні	Хумарова Н.І.,	Екологорієнтоване стратегічне планування розвитку регіону /Н.І Хумарова // Формування конкурентоспроможної економіки регіонів Українського Причорномор'я	ІПРЕЕД НАН України, Одеса: 2012.	3
Сталий розвиток та шляхи його реалізації в країні	Степанов В. Н.	Матрично-инцидентностный	ИПРЭЭИ НАН Украины, Одесса,	3

реалізації в країні		анализ социально-экономико-экологических процессов (теоретико-методологические и прикладные основы)	2013	
Сталий розвиток та шляхи його реалізації в країні	Степанов В. Н.	Методологические принципы постнеклассической науки в исследовании социо-эколого-экономических процессов	ИПРЭЭИ НАН Украины, Одесса, 2014	3
Сталий розвиток та шляхи його реалізації в країні	Степанов В. Н., Волошин Д. В.	Антикапитал, как категория социо-эколого-экономических исследований и антикризисного управления	ИПРЭЭИ НАН Украины, Одесса, 2013	3
Сталий розвиток та шляхи його реалізації в країні	Степанов В.Н..	Методологические принципы постнеклассической науки в исследовании социо-эколого-экономических процессов- 122 с.	ИПРЭЭИ НАН Украины, Одесса: 2014.	3
Сталий розвиток та шляхи його реалізації в країні	Громова Е.Н. и др.	Теоретические и прикладные аспекты экономико-экологического анализа в управлении природопреобразующей деятельностью	ИПРЭЭИ НАН Украины, Одесса, 2014.	3
Соціо-економіко-екологічна безпека на макро-, мезо- та мікрорівні	Буркинский В.Н. Степанов В.М. Рубель О.Е. Андреева Н.М. Громова О.М. та інш.	Интегрированное управление ресурсами и безопасностью в бассейне Азовского моря: монография	ИПРЭЭИ НАН Украины, Одесса: 2010.	3
Соціо-економіко-екологічна безпека на макро-, мезо- та	Буркинский Б.В. Степанов В.Н. Рубель О.Е. и др..	Экономико-экологическая безопасность	ИПРЭЭИ НАН Украины, Одесса, 2008.	

мікрорівні		морехозійствено й діяльності		
Соціо-економіко- екологічна безпека на макро-, мезо- та мікрорівні	Громова О.М., Маркова Т.Д. та інш.	Проблеми фінансово- економічної безпеки суб'єктів господарської діяльності в умовах інтеграції України в світову економіку	ОНАХТ, Одеса, 2014.	1
Соціо-економіко- екологічна безпека на макро-, мезо- та макрорівні	Гетьман О. Л., Маркова Т. Д.	Механізми підвищення енергетичної безпеки України в посткризовий період на основі використання потенціалу альтернативних джерел енергії. В кн. Потенціал сталого розвитку стратегічних ринків України	ФОП Грінь Д. С., Одеса, 2015	4
Соціо-економіко- екологічна безпека на макро-, мезо- та макрорівні	Громова О. М., Гетьман О. Л., Маркова Т. Д.	Теплонасосна енергетика в екологізації паливно- енергетичного комплексу України: перспективи розвитку та механізми управління	ІПРЕЕД НАН України, Одеса, 2013.	3
Соціо-економіко- екологічна безпека на макро-, мезо- та макрорівні	Андрєєва Н.М.	Продовольча безпека в епоху глобалізації: сучасні тенденції та перспективи розвитку в кн.: Агробізнес: проблеми, сучасний стан та перспективи розвитку	ІПРЕЕД НАН України, Одеса, 2013.	3
Соціо-економіко- екологічна безпека на макро-, мезо- та макрорівні	Купвнець Л.Є Андрєєва Н. М., Золотов В. І., Брошкова С. Л. та ін.	Дампінг ґрунтів днопоглиблення: аналіз масштабів, економіко- екологічна оцінка,	ІПРЕЕД НАНУ, 2015.	3

		перспективи використання		
Соціо-економіко-екологічна безпека на макро-, мезо- та макрорівні	Коллектив авторов под ред. Б. В. Буркинського, В. Н. Степанова	Экономико-экологическая безопасность морехозяйственной деятельности	ИПРЭЭИ НАНУ, 2008	27
Соціо-економіко-екологічна безпека на макро-, мезо- та макрорівні	Гетьман Е. Л., Пичугина Ю. В., Редина Е. В.	Параллельная экономика в морехозяйственной деятельности	ИПРЭЭИ НАНУ, 2010	3
Інституціональне забезпечення збалансованого розвитку соціо-економіко-екологічних систем	Андрєєва Н.М.	Інституціональні передумови та механізми активізації екологічно чистого виробництва в контексті сталого розвитку України в книзі: Сталій розвиток та екологічна безпека суспільства: теорія, методологія, практика	ІПРЕЕД НАН України, «АРІАЛ», Одеса, 2011.	1
Інституціональне забезпечення збалансованого розвитку соціо-економіко-екологічних систем	Буркинський Б.В., Степанов В. Н.	Методологические и прикладные основы исследования национальных и региональных интересов (социально-экономический контекст)	ІПРЕЕД НАН України, Одеса, 011	4
Інституціональне забезпечення збалансованого розвитку соціо-економіко-екологічних систем	Андрєєва Н. Н., Золотов В. И., Шунтова С. Г.	Антикризисное управление Одесским регионом (диагностика и направления развития). Учебное пособие	ІПРЕЕД НАН України, Одеса, 2010	4
Інституціональне забезпечення збалансованого розвитку соціо-	Балджи М. Д., Харічков С. К.	Метрологія соціо-екологічних систем	ІПРЕЕД НАН України, Одеса, 2010	12

економіко-екологічних систем				
Інституціональне забезпечення збалансованого розвитку соціо-економіко-екологічних систем	Андрєєва Н.М.	Інфраструктура підтримки розвитку малого бізнесу в регіонах України. В кн. Соціально-економічна мотивація інноваційного розвитку регіону	СДУ, Суми, 2012.	1
Інституціональне забезпечення збалансованого розвитку соціо-економіко-екологічних систем	Андрєєва Н.М.	Інституційне забезпечення регіональних програм розвитку малого підприємництва. В кн. Соціально-економічна мотивація інноваційного розвитку регіону	СДУ, Суми, 2012.	1
Інституціональне забезпечення збалансованого розвитку соціо-економіко-екологічних систем	Степанов В. Н.	Матрично-инцидентностный анализ социально-экономико-экологических процессов (теоретико-методологические и прикладные основы)	ИПРЭЭИ НАН Украины, Одесса, 2013	1
Інституціональне забезпечення збалансованого розвитку соціо-економіко-екологічних систем	Степанов В. Н.	Методологические принципы постнеклассической науки в исследовании социо-эколого-экономических процессов	ИПРЭЭИ НАН Украины, Одесса, 2014	1
Інституціональне забезпечення збалансованого розвитку соціо-економіко-екологічних систем	Андрєєва Н. Н., Харичков С. К. Купінець Л.Є	Экономика и экология: совместимость развития (международный и украинская перспектива)	ИПРЭЭИ НАН Украины, Одесса, 2006	5
Інституціональне забезпечення збалансованого розвитку соціо-	Коллектив авторів за ред. С. К. Харічкова	Інституціональні засади та інструментарій збалансованого	ІПРЕЕД НАН України, Одеса, 2010	5

економіко-екологічних систем		природокористування		
Інституціональне забезпечення збалансованого розвитку соціо-економіко-екологічних систем	Андрєєва Н.М.	Інтелектуальний капітал в глобальному економічному просторі	ХПІ, Харків, 2012.	1
Інституціональне забезпечення збалансованого розвитку соціо-економіко-екологічних систем	Андрєєва Н.М.,	Перспективи використання інформаційних технологій в системі сталого розвитку підприємств України. Сталій розвиток – ХХІ століття: управління, технології, моделі. Дискусії 2015	Інститут економіки природокористування та сталого розвитку НАН України, 2015	1
Інституціональне забезпечення збалансованого розвитку соціо-економіко-екологічних систем	Н.М. Андрєєва, С.К. Харічков, О.Є. Рубель, В.М. Степанов	Діагностика інвестицій в природо перетворювальні проекти: методологія, методи та прикладні аспекти	ІПРЕЕД НАН України, 2012.	5
Інституціональне забезпечення збалансованого розвитку соціо-економіко-екологічних систем	Андрєєва Н.Н. Барун М.В.	Мотивация и диагностика эффективности внедрения ресурсосберегающих проектов в контексте концепции устойчивого развития В кн.: Устойчивое развитие предприятия, региона, общества: инновационные подходы к обеспечению	Omnidium", 2014.	1
Інституціональне забезпечення збалансованого розвитку соціо-	Андрєєва Н.М.	Державне - приватне партнерство як механізм	Thorpe-Bowker, Melbourne, 2015.	1

економіко-екологічних систем		інноваційно-інвестиційного розвитку регіональної сфери туризму / С.Г. Нездоймінов., Н.М. Андрєєва // Socio-economic problems of management:		
Інституціональне забезпечення збалансованого розвитку соціо-економіко-екологічних систем	Купінець Л.Є. та ін.	Сучасні тенденції формування екологічної інфраструктури природокористування	ІПРЕЕД НАН України, Одеса,, 2012	1
Інституціональне забезпечення збалансованого розвитку соціо-економіко-екологічних систем	Мартієнко А.І.	Інституційні механізми та інструменти капіталізації об'єктів природного капіталу. В кн. Інституційні механізми капіталізації економіки регіонів Українського Причорномор'я	ІПРЕЕД НАН України, Одеса, 2014	4
Інституціональне забезпечення збалансованого розвитку соціо-економіко-екологічних систем	Андрєєва Н. М., Харічков С. К., Мартинюк О. М. та ін.	Екологічна інфраструктура природокористування (глоссарій)	ІПРЕЕД НАН України, 2010	4
Інституціональне забезпечення збалансованого розвитку соціо-економіко-екологічних систем	Лайко О.І.	Трансформаційні процеси в інвестиційній системі економіки України	ІПРЕЕД НАН України, 2014	30
Інституціональне забезпечення збалансованого розвитку соціо-економіко-екологічних систем	Лайко О. І. , Нікішина О. В. , Гетьман О. Л. та ін.	Розкриття інвестиційного потенціалу стратегічних ринків України на засадах сталого розвитку Потенціал сталого розвитку	ІПРЕЕД НАН України, 2014	5

		стратегічних ринків України		
Інституціональне забезпечення збалансованого розвитку соціо-економіко-екологічних систем	Буркинський Б.В., Вежбенець В.	Потенціал підприємництва в Польщі і Україні: механізми регулювання	ИПРЭЭИ НАН Украины. – Одесса: 2014	2
Інституціональне забезпечення збалансованого розвитку соціо-економіко-екологічних систем	під ред. д.е.н., проф. А.І. Бутенка	Механізми взаємодії органів влади та підприємницького сектора економіки України	ПРЕЕД НАН України, Одеса 2011	5
Інституціональне забезпечення збалансованого розвитку соціо-економіко-екологічних систем	Бутенко А.І., Сараєва І.М.	Концептуальні засади ефективності інституційного забезпечення підтримки промислового підприємництва	ПРЕЕД НАН України, Одеса, 2008	10
Інституціональне забезпечення збалансованого розвитку соціо-економіко-екологічних систем	І.Н. Сараєва	Государство и предпринимательство: проблемы взаимодействия (системно-институциональные аспекты)	ПРЕЕД НАН України, «Фенікс», Одеса, 2011	5
Інституціональне забезпечення збалансованого розвитку соціо-економіко-екологічних систем	Бутенко А.І. та інш.	Стратегічні напрямки розвитку підприємницького сектора України	ПРЕЕД НАН України, Одеса, 2011	5
Інституціональне забезпечення збалансованого розвитку соціо-економіко-екологічних систем	Буркинський Б.В., Харічков С.К., Купінець Л.Є., Андрєєва Н.М., Руденко Л.Г. Лисовський С.А., Шапарь А.Г	Наукові засади розробки стратегії сталого розвитку України	ПРЕЕД НАН України, Одеса, 2012.	5
Інституціональне забезпечення збалансованого розвитку соціо-економіко-екологічних систем	Буркинський Б.В., Галушкіна Т.П., Купінець Л.Є., Хумарова Н.І.	Стан виконання в Україні положень «Порядку денного на ХХІ століття» (2002-2012): Монографія	ПРЕЕД НАН України, Одеса Академперіодика, 2014	2

Інституціональне забезпечення збалансованого розвитку соціо-економіко-екологічних систем	Галушкіна Т.П., Жаліло Я.А., Купінець Л.Є., Манцуров І.Г., Мусіна Л.А. Новікова О.Ф. Реутов В.Є. Хумарова Н.І.	Ідеологія «зеленого» зростання національної економіки: теорія, інституційний базис, інструменти:	ІПРЕЕД НАН України, Одеса 2013	10
Інституціональне забезпечення збалансованого розвитку соціо-економіко-екологічних систем	Колектив авторів [Андрєєва Н.М., Мартинюк О. М. та інш.]	Сталий розвиток ХХІ століття: управління, технології, моделі: колективна монографія	Чабаненко Ю.А., 2014.	1
Інституціональне забезпечення збалансованого розвитку соціо-економіко-екологічних систем	За наук. ред. акад. НАН України д.е.н., проф.. Буркинського Б.В	Запровадження принципів «глобального зеленого курсу» у модель економічного розвитку України. Наукова доповідь	ІПРЕЕД НАН України, Одеса, 2012	1
Інституціональне забезпечення збалансованого розвитку соціо-економіко-екологічних систем	Колектив авторів за аг ред. Купінець Л.Є.	Звіт з науково-дослідної роботи «Інституціональні і засади екологізації розвитку секторів національної економіки»	ІПРЕЕД, НАН України, Одеса 2013-2015 р.р.	1
Інституціональне забезпечення збалансованого розвитку соціо-економіко-екологічних систем	Рубель О.Є.	Інституціоналізація економіки природокористування: монографія 526с.	ІПРЕЕД НАН України, Одеса 2014.	2
Інституціональне забезпечення збалансованого розвитку соціо-економіко-екологічних систем	Рубель О.Е.	Институциональные аспекты политики экологизации развития территорий азовского региона//Интегрированное управление ресурсами и безопасностью в бассейне Азовского моря: Монография	ИПРЭЭИ НАН Украины, Одесса, 2010.	5

Інституціональне забезпечення збалансованого розвитку соціо-економіко-екологічних систем	Колектив авторів/[Андрєєва Н.М.,Андерсон В.М., Алимов В.М. та інш.]; за наук. ред. д.е.н. проф. Хлобистова Є.В./	Інституціональні передумови та механізми активізації екологічно чистого виробництва в контексті сталого розвитку України в книзі: Сталий розвиток та екологічна безпека суспільства: теорія, методологія, практика	ІПРЕЕД НАН України, Одеса «АРІАЛ», 2011.	1
Інституціональне забезпечення збалансованого розвитку соціо-економіко-екологічних систем	Мартієнко А.И.	Теоретические основы развития отношений собственности на природные ресурсы	ІПРЕЕД НАН України, Одеса, 2011	3
Інституціональне забезпечення збалансованого розвитку соціо-економіко-екологічних систем	Буркинський Б.В., Осипов В.М., Мартієнко А.І. та інш.	Інституційні механізми капіталізації економіки регіонів Українського Причорномор'я:	ІПРЕЕД НАН України, Одеса 2014	3
Інституціональне забезпечення збалансованого розвитку соціо-економіко-екологічних систем	Мартієнко А.И. Харичков С.К.	Отношения реализации форм и прав собственности в природопользовании.	ИПРЭЭИ НАН Украины, Одесса, 2008	3
Інституціональне забезпечення збалансованого розвитку соціо-економіко-екологічних систем	Буркинський Б.В., Андрєєва. Н.М. Купінець Л.Є. Мартієнко А. І. та інш.	Інституціональні засади та інструментарії збалансованого природокористування	ІПРЕЕД НАН України, Одеса 2010.	1
Проблеми і перспективи розвитку національної економіки та її секторів	Громова Е. Н., Малькова Е. В	Управление природопользованием в морских рекреационных зонах: монография	ИПРЭЭИ НАН Украины, 2014.	5
Проблеми і перспективи розвитку національної	Громова Е. Н., Гетьман Е. Л. и др.	Теоретические и прикладные аспекты экономико-	ИПРЭЭИ НАН Украины, 2014	4

економіки та її секторів		экологического анализа в управлении природопреобразующей деятельностью		
Проблеми і перспективи розвитку національної економіки та її секторів	Буркинский Б. В., Степанов В. Н.	Экономико-экологические проблемы Азовского моря	ИПРЭЭИ НАН Украины, Одесса, 2009	6
Проблеми і перспективи розвитку національної економіки та її секторів	Андреева Н.М., Мартинюк О.М.	Проблеми та напрями екологізації морегосподарської діяльності об'єктів портово-промислових зон В кн.: Стратегії економічного розвитку: держава, регіон, підприємство	ИПРЭЭИ НАН Украины, «Гельветика», Одесса 2015.	1
Проблеми і перспективи розвитку національної економіки та її секторів	Бутенко А.І.	Концепція стратегії підтримки розвитку підприємництва в інфраструктурному секторі економіки	ИПРЕЕД НАН Украины, Одеса, 2005	5
Проблеми і перспективи розвитку національної економіки та її секторів	Бутенко А.І., Сараева І.М., Носова Н.І.	Проблеми розвитку підприємництва у сфері охорони здоров'я	ИПРЕЕД НАН Украины, Одеса, 2003	15
Проблеми і перспективи розвитку національної економіки та її секторів	Бутенко А.І., Сараева І.М., Мергут А.І.	Проблеми та напрями розвитку підприємництва у сфері освіти	ИПРЕЕД НАН Украины, Одеса, 2003	11
Проблеми і перспективи розвитку національної економіки та її секторів	Бутенко А.І. та інш.	Планування ділового розвитку фірми: навч. посіб.	ИПРЕЕД НАН Украины, Інтерпрінт, Одеса, 2016.	10
Проблеми і перспективи	Єрмакова О.А., Козак Ю.Г.	Зовнішньоекономічна діяльність	ИПРЕЕД НАН Украины, ОНЕУ,	11

розвитку національної економіки та її секторів		регіону: навчальний посібник	Фенікс Одеса, 2013	
Проблеми і перспективи розвитку національної економіки та її секторів	Примачев Н.Т. Печерская Н.В.	Проблемы и инструментарий формирования стратегии развития торгового флота	ИПРЭЭИ НАН Украины. – Одесса: 2003	6
Проблеми і перспективи розвитку національної економіки та її секторів	Примачев Н.Т. Печерская Н.В.	Стратегії розвитку транспортного комплексу України: виклики та можливості	ІПРЕЕД НАН України, Одеса, 2012	4
Проблеми і перспективи розвитку національної економіки та її секторів	Лайко О. І. , Нікішина О. В. , Гетьман О. Л. та ін.	Потенціал сталого розвитку стратегічних ринків України	ІПРЕЕД НАН України, Одеса, 2014	
Сучасні моделі функціонування економіки	Котлубай М.И.	Становление морского транспорта в рыночной среде	ИПРЭЭИ НАН Украины. – Одесса: 2005	11
Сучасні моделі функціонування економіки	Котлубай А.М.	Теорія і методологія розвитку транспортно-технологічних систем перевезення вантажів	ІПРЕЕД НАН України, Одеса, 2012	10
Сучасні моделі функціонування економіки	Котлубай А.М. Липинская А.А.	Упрощение организационных процедур в использовании транзитного потенциала Украины	ИПРЭЭИ НАН Украины. – Одесса: 2008	18
Сучасні моделі функціонування економіки	Ільченко С.В	Внутрішньогосподарський механізм функціонування портового комплексу України: теорія та практика	ІПРЕЕД НАН України, Одеса, 2015	5
Сучасні моделі функціонування економіки	Винников В.В., Крушкин Е.Д., Быкова Е.Д.	Системы технологий на морском	ИПРЭЭИ НАН Украины. – Одесса: 2010	1

		транспорте (перевозка и перегрузка		
Сучасні моделі функціонування економіки	Єрмакова О.А.	Зовнішньо- економічна діяльність регіону: інституційні важелі вдосконалення	ИПРЭЭИ НАН Украины. – Одесса: 2014	1
Сучасні моделі функціонування економіки	Буркинський Б.В., Осипов В.М., Моліна О.В. та ін.	Соціально- економічний розвиток регіонів Українського Причорномор'я: теорія, методологія, практика	ИПРЕЕД НАН України, Одеса, 2010	5
Сучасні моделі функціонування економіки	Буркинський Б.В., Горячук В.Ф.	Капіталізація економіки регіонів України	ИПРЕЕД НАН України, Одеса, 2014.	6
Сучасні моделі функціонування економіки	. Буркинський Б.В	Інституційні механізми капіталізації регіонів Українського Причорномор'я	ИПРЕЕД НАН України, Одеса, 2014	8
Сучасні моделі функціонування економіки	Горячук В.Ф.	Капіталізація та конкурентоспро- можність економіки: регіональний та національний вимір	ИПРЕЕД НАН України, Одеса, 2011	4
Сучасні моделі функціонування економіки	Лайко О.І.	Трансформаційні процеси в інвестиційній системі економіки України	ИПРЕЕД НАН України, Одеса, 2014	5
Сучасні моделі функціонування економіки	Лайко О. І. , Нікішина О. В. , Гетьман О. Л. та ін.	Розкриття інвестиційного потенціалу стратегічних ринків України на засадах сталого розвитку Потенціал сталого розвитку стратегічних ринків України	ИПРЕЕД НАН України, Одеса, 2014	4
Сучасні моделі функціонування	Буркинский Б.В. Лайко А.И.	Институциональн ое обеспечение	ИПРЭЭИ НАН Украины. –	4

економіки		инвестиционной деятельности в предпринимательском секторе: состояние в Украине, опыт Польши Потенциал предпринимательства в Польше и Украине: механизмы регулирования	Одесса: 2014	
Сучасні моделі функціонування економіки	під ред. д.е.н., проф. А.І. Бутенка	Механізми взаємодії органів влади та підприємницького сектора економіки України	ПРЕЕД НАН України, Одеса, 2011	5
Сучасні моделі функціонування економіки	Бутенка А.І.и др..	Стратегічні напрямки розвитку підприємницького сектора України	ПРЕЕД НАН України, Одеса, 2011	5
Сучасні моделі функціонування економіки	Лайко О.І.	Формування конкурентного інвестиційного комплексу регіону	ПРЕЕД НАН України, Одеса, 2011	5
Сучасні моделі функціонування економіки	Єрмакова О.А.	Підвищення конкурентоспроможності приморських регіонів України на основі кластерної моделі	ПРЕЕД НАН України, Одеса, 2011	5
Сучасні моделі функціонування економіки	Буркинський Б.В., Осипов В.М., Моліна О.В.	Формування конкурентоспроможної економіки регіону Українського Причорномор'я	ПРЕЕД НАН України, Одеса, 2012	4
Економічне зростання та інноваційний розвиток соціо-економіко-екологічних систем	Лайко О.І.	Податкові механізми трансформації інвестиційного комплексу України сектора економіки України	ПРЕЕД НАН України, Одеса, 2011	18
Економічне зростання та інноваційний	Лайко О.І.	Європейський досвід регулювання	ПРЕЕД НАН України, Одеса, 2011	1

розвиток соціо-економіко-екологічних систем		підприємницького сектору на шляху активізації інвестиційних процесів		
Економічне зростання та інноваційний розвиток соціо-економіко-екологічних систем	Лайко О.І.	Інвестиційний потенціал регіону: ефективність використання та непродуктивний відтік капіталу	ІПРЕЕД НАН України, Одеса, 2010	18
Економічне зростання та інноваційний розвиток соціо-економіко-екологічних систем	Котлубай А.М.	Торговое судоходство Украины: проблемы и перспективы развития	ИПРЭЭИ НАН Украины. – Одесса: 2008	16
Економічне зростання та інноваційний розвиток соціо-економіко-екологічних систем	Котлубай О.М. Кухарчик В.Г.	Основи економіки й організації сервісної діяльності в торговельному мореплаванні	ИПРЭЭИ НАН Украины. – Одесса: 2009	8
Економічне зростання та інноваційний розвиток соціо-економіко-екологічних систем	Бутенко А.І. та інш.	Зміцнення потенціалу малого підприємництва у забезпеченні сталого розвитку Українського Причорномор'я	ІПРЕЕД НАН України, Інтерпрінт, Одеса, 2014	3
Моделювання економічних процесів на макро-, мезо- та макрорівнях	Скрипрченко М.І.	Моделі ендогенного зростання економіки України	К.: Ін-т екон. та прогноз., 2007	5
Моделювання економічних процесів на макро-, мезо- та макрорівнях	Кучеренка В.Р.	Економіка регіонів: Узагальнена модель регіональних економічних систем / під науковим керівництвом і редакцією	Одеса. Автограф, 2004.	5
Моделювання економічних процесів на макро-, мезо- та макрорівнях	Скрипрченко М.І.	Секторальні та міжкrajнні моделі економічного розвитку	К.: Фенікс, 2004.	5
Моделювання економічних процесів на макро-, мезо- та макрорівнях	Власов М. П., Шимко П. Д.	Моделирование экономических	Ростов н/Д : Феникс, 2005.	5

процесів на макро-, мезо- та макрорівнях		процессов		
Моделювання економічних процесів на макро-, мезо- та мікрорівнях	. Захарченко В.І.	Методи та моделі в управлінні науково-технологічним розвитком промислового підприємства	ОНУ, Атлант, 2015.	1
Моделювання економічних процесів на макро-, мезо- та мікрорівнях	Уманець, Т.В. Ольвінська Ю.О., Лучакова. О.В.	Методи і моделі оцінювання розвитку малого бізнесу: мезо- та макрорівень: монографія	Донецьк: «ВІК», 2010	1
Моделювання економічних процесів на макро-, мезо- та мікрорівнях	Сараєва І.М.	Системне моделювання процесу ідентифікації підприємницьких ризиків	ІПРЕЕД НАНУ. – Одеса: Фенікс, 2007	5
Моделювання економічних процесів на макро-, мезо- та мікрорівнях	Буркинський Б.В., Осипов В.М., Моліна О.В	Соціально-економічний розвиток регіонів Українського Причорномор'я: теорія, методологія, практика	ІПРЕЕД НАН України, Одеса, 2010	4
Моделювання економічних процесів на макро-, мезо- та мікрорівнях	Горячук В.Ф.	Капіталізація та конкурентоспроможність економіки: регіональний та національний вимір: монографія	ІПРЕЕД НАН України, Одеса, 2011	3
Моделювання економічних процесів на макро-, мезо- та мікрорівнях	Буркинський Б.В., Горячук В.Ф.	Капіталізація економіки регіонів України	ІПРЕЕД НАН України, Одеса, 2014.	5
Моделювання економічних процесів на макро-, мезо- та мікрорівнях	Буркинський Б.В. та інш.	Інституційні механізми капіталізації регіонів Українського Причорномор'я	ІПРЕЕД НАН України, Одеса, 2014	4
Моделювання економічних процесів на макро-, мезо- та	Горячук В.Ф.	Капіталізація та конкурентоспроможність економіки:	ІПРЕЕД НАН України, Одеса, 2011	5

мікрорівнях		регіональний та національний вимір		
Моделювання економічних процесів на макро-, мезо- та мікрорівнях	Лайко О.І.	Трансформаційні процеси в інвестиційній системі економіки України	ІПРЕЕД НАН України, Одеса, 2014	4
Моделювання економічних процесів на макро-, мезо- та мікрорівнях	Бутенко А.І., Сараєва, І.М. Шлафман Н.Л. та інш.	Проблеми та стратегічні напрямки розвитку підприємництва в інфраструктурном у секторі економіки	ІПРЕЕД НАН України, «Фенікс», Одеса, 2006	5
Прогнозування розвитку соціо-економіко-екологічних процесів	Харічков С.К. та інш.	Математичні методи розв'язання економіко-екологічних задач	ІПРЕЕД НАН України, ОДЕУ, Одеса, 2005	23
Прогнозування розвитку соціо-економіко-екологічних процесів	Колектив авторів под. ред. Б.В. Буркинського	Интегрированное управление ресурсами и безопасностью в бассейне Азовского моря	ИПРЭЭИ НАН Украины. – Одесса: 2010	16
Прогнозування розвитку соціо-економіко-екологічних процесів	Гетьман Е.Л. Пичугина Ю.В. Редина Е.В.	Параллельная экономика в морехозяйственной деятельности	ИПРЭЭИ НАН Украины. – Одесса: 2010	4
Прогнозування розвитку соціо-економіко-екологічних процесів	Антонюк О.П., Ступницька Т.М., Купріна Н.М.	Економічний аналіз (практикум): навчальний посібник	ИПРЭЭИ НАН Украины, Одесса: 2010	1
Прогнозування розвитку соціо-економіко-екологічних процесів	Захарченко В.І.	Розвиток промислового підприємства на основі моделювання процесу диверсифікації виробництва : [монографія	МОНУ, Одеськ. нац. ун-т. - Одеса, 2015.	1
Прогнозування розвитку соціо-економіко-екологічних процесів	. Захарченко В.І.	Методи та моделі в управлінні науково-технологічним розвитком промислового	ОНУ, Атлант, Одеса, 2015.	1

		підприємства		
Прогнозування розвитку соціо-економіко-екологічних процесів	Уманець, Т.В. Ольвінська Ю.О., Лучакова. О.В.	Методи і моделі оцінювання розвитку малого бізнесу: мезо- та макрорівень: монографія	Донецьк: «ВІК», 2010	1
Прогнозування розвитку соціо-економіко-екологічних процесів	Сараєва І.М.	Системне моделювання процесу ідентифікації підприємницьких ризиків	ІПРЕЕД НАН України, Одеса: Фенікс, 2007	5
Прогнозування розвитку соціо-економіко-екологічних процесів	Осіпов П.В., Басюркіна Н.Й., Войтенко О.К. та	Методи проведення спеціальних економічних розрахунків: навчальний посібник	ОНАХТ, Друк, Одеса: 2010	5
Ефективність функціонування соціо-економіко-екологічних систем	Дергачев В.А. Демченко В.	Геополитическая и геоэкономическая трансформация украинского Приднестровья	ІПРЭЭІ НАН України. – Одеса: 2005	18
Ефективність функціонування соціо-економіко-екологічних систем	Андрєєва Н.М.	Аналіз впливу структурних змін в економіці України на екологічну ситуацію	ІПРРЕД НАН України, Одеса, 2015.	5
Ефективність функціонування соціо-економіко-екологічних систем	Андрєєва Н.М., Барун М.В.	Методичні підходи до діагностики та комплексної оцінки ефективності інвестицій в природо перетворювальні проекти: соціо-еколого-економічний аспект	ІПРРЕД НАН України, «Фенікс», Одеса, 2013	5
Ефективність функціонування соціо-економіко-екологічних систем	Мартинюк О.М., Харічков С.К., Андрєєва Н.М.	Формування стратегії екологічно орієнтованого управління транспортно-технологічними	ІПРЕЕД НАН України, Одеса, 2011.	10

		системами: організаційно- економічний аспект		
Ефективність функціонування соціо-економіко- екологічних систем	Жихарева В.В.	Теория и практика инвестиционной деятельности судоходных компаний	ИПРЭЭИ НАН Украины. – Одесса: 2010	4
Ефективність функціонування соціо-економіко- екологічних систем	Тараканов Н.Л.	Портово- промышленные комплексы Украины: проблемы и перспективы развития	ИПРЭЭИ НАН Украины. – Одесса: 2002	9

3. Перелік фахових періодичних видань для підготовки аспірантів спеціальності 051 «Економіка» у Інституті проблем ринку та економіко-екологічних досліджень НАН України

№ п/п	Найменування фахового періодичного видання	Роки над- ходження
	Узагальнюючі видання для економічних наук	
1.	Проблеми науки	2001-2015
2.	Вісник НАНУ	1998-2015
3.	Економіст	1998-2015
4.	Економіка України	1990-2015
5.	Порти України	2003-2015
6.	Транспорт	2009-2011
7.	Фінанси України	2011-2015
8.	Економіка і прогнозування	2000-2015
9.	Экономическая теория	2003-2015
10.	Наука та інновації	2005-2015
11.	Регіональна економіка	1996-2015
12.	Економіка і регіони	2002-2015
13.	Економіка та держава	2011-2015
14.	Економіка АПК	2002-2015
15.	Україна: аспекти праці	2014-2015
16.	Інвестиції	2013-2015
17.	Економіка розвитку	2012-2015
18.	Демографія та соціальна економіка	2008-2014
19.	Соціально-економічні проблеми сучасного періоду України	2003-2015
20.	Збалансоване природокористування	2012-2015
21.	Економіка харчової промисловості	2009-2015
22.	Региональная экономика	2008-2015
23.	Экономика природопользования	2008-2015
24.	Вопросы экономики	1990-2014
25.	Проблемы теории и практики управления	1990-2010

26.	Проблемы прогнозирования	2001-2010
27.	Экономист	2001-2010
28.	Российский экономический журнал	1994-2008
29.	Финансы	2001-2009
30.	Экологическая экспертиза	2001-2010
31.	Проблемы окружающей среды и природных ресурсов	2002-2012
32.	Регион	2001-2011
33.	Мировая экономика и международные отношения	2001-2005
Електронні фахові видання		
34.	Економіка. Управління. Інновації. Серія: Економічні науки / ДУ «Інститут економіки природокористування та сталого розвитку НАН України»	2016
35.	Economic Processes Management / Сумський державний університет	2016
36.	Ефективна економіка / Дніпропетровський державний аграрно-економічний університет	2016
37.	Глобальні та національні проблеми економіки / Миколаївський національний університет імені В. О. Сухомлинського	2016
38.	Чернігівський науковий часопис / Чернігівський національний технологічний університет	2016
39.	Економіка: реалії часу / Одеський національний політехнічний університет	2016
40.	Fairplay International	1996-2016
41.	Journal of transport Economy and Policy	1996-2016

Директор Інституту проблем ринку
та економіко-екологічних досліджень
НАН України
академік НАНУ, д.е.н., професор

Б.В. Буркинський